



Ulepsajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Toroni Blue Sea 4*

Opis

Hotel Toroni Blue [Sea](#) 50m od prelepe peščano-šljunkovite plaže, prelazi se lokalna ulica, okrenut ka zapadnoj strani zaliva Toroneos, u centru mesta Toroni, 20 km od mesta Neos Marmaras i 140 km od Soluna. Hotel je počeo sa radom maja 2009.god. i raspolaže sa 85 soba. Superior sobe pogled bašta i porodične sobe pogled bašta su locirane u spuštrenom prizemlju (suterenu) a superior sobe pogled bazen i porodične sobe pogled more su na višim spratovima. 50m od prelepe peščano-šljunkovite plaže, prelazi se lokalna ulica, okrenut ka zapadnoj strani zaliva Toroneos, u centru mesta Toroni, 20 km od mesta Neos Marmaras i 140 km od Soluna. Hotel je počeo sa radom maja 2009.god. i raspolaže sa 85 soba. Superior sobe pogled bašta i porodične sobe pogled bašta su locirane u spuštrenom prizemlju (suterenu) a superior sobe pogled bazen i porodične sobe pogled more su na višim spratovima. Toroni je sa jakom tvrđavom u V veku pre nove ere bio jedan od važnijih gradova na Halkidikiju, koji je čak kovao i sopstveni novac, a snaga grada je opala u vreme Rimljana koji su ga osvojili u II veku pre nove ere. I ovako oslabljeni grad dodatno biva devastiran prilikom invazija u VI i XV veku, a prilikom ove druge invazije, zbog piratskih napada stanovništvo se seli u susedno mesto Sikija, u unutrašnjosti poluostrva. Njegove jake zidine i građevine uništene su u XIX veku kada su Turci koristili granit od koga su bile izgrađene da bi pokrili centralne puteve Carigrada i Soluna. Danas su sačuvane ruševine i zidine starog grada. Nazire se jedna velika okrugla kula na lokaciji „Anemomilos“ (vetrenjača) i delovi zidina na Akropolju, na vrhu uzvišenja „Vigla“. Uspon je naporan, ali je panoramski pogled vredan tog napora. Ulaz do samih ostataka nije dozvoljen, zbog radova na restauraciji. Hotel Toroni [Blue](#) Sea

Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na noćenje.

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.